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[Exercice éN~°l :(7.5 points) Barème : (1+0.75 + 0.75 + 0.5 + 0.75 + 0.5 + 0.5 +1+0.75+ 0.5 + 0.5 = 7.5)

Les deux partiesIet IIde cet exercice sont indépendantes.
—ÿ ÿ

I-Le plan orienté P est rapporté à un repère orthonormé R =(0, i,j).

On donne les points ÿ(V3,l), .s(l,V3) et 2i(-l,l).
1/ a - Calculer OA, OB et OA .OB

A

b - En déduire Cos(OA,OB) .Puis déterminer une mesure en radian de l'angle (OA,OB) .

- (2) —c - Montrer que le vecteur U est orthogonal au vecteur AB

2/ Soit D la droite d'équation D:x-2_y+3 =0 .
a) Calculer d(E,D) . Cue peut on conclure ?

b) Montrer que la droite Z)' d'équation 2x-4ÿ +l=0 est parallèle à D.

c) Ouelle est la distance de ces deux droites.

II-Soit ABCD un carré de centre O et de côté de mesure 4. On poseI=A*B et J= C*I

1/ a - Soit M<eP, Démontrer que : MA2 +MB2 =2M/2 +8.

b - En déduire que : 2MC2 +MA2 +MB2
=AMJ2 +28 .

c - Ouel est l'ensemble des points Mdu plan P tels que : 2MC2 +MA2 +MB2 =32

2/ a - Démontrer que pour tout MeP on a : 2MC2 -MA2 -MB2 =4MJ .IC-8

b - Ouel est l'ensemble des points Mdu plan P tels que : 2MC2 -MA2 -MB2 =-8

('Exercice tH°2 :(2 points) Barème : ( 1.5+ 0.5 =2)

Le graphique suivant représente une courbe représentative d'une fonction h :
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1-/ Déterminer, les extrema absolus et les extrema relatifs.
2-/ choisissez la bonne réponse : a), b) ou c) dans chacun des propositions suivantes

$

©

a) /?' (2) =0 b) h\2) > 0 c) K (2) < 0

a) h'(1) =0 b) /?' (1) >0 C) /î'(l)<0
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(pro6Cème :(10.5points) Barème :

I- ( 0.5 +1+0.5=2)

II- { 0.5 + 0.5 + 1=2)

III- (1+ 0.75 + 1.25 +1+ 0.5+1+ 1= 6.5)

On considère la fonction fm définie sur IR par : fm{x) = (m-3)x2 +mx+1.
( m un paramètre réel ).

Soit ( Çm ) sa courbe représentative dans un repère orthonormé R = (O, i,j).

I-]-/ Etudier la nature de la courbe ( Çm ) suivant les valeurs de m.

2-1 Montrer que, les courbes ( Çm ) passent par deux points fixes A et B dont on

déterminera les coordonnées.
3-/ Déterminer m pour que ( Çm ) passe par le point /(3,-2) .

II-)-/ Calculer fn\x) ; pour tout réel x.

2-/ Déterminer m pour que fm admet un extremum en 3.

3-/ Déterminer m pour que la tangente à [Çm] au point d'abscisse (-1) soit parallèle, à la
droite A d'équation :8x-4v+3=0.

III-On prend m=4 ; on obtient la fonction / :x i-e x2 +4x +1.
1-/ a) Dresser le tableau de variation de/.

b) Tracer ( Ç4 ) la courbe représentative de/dans le repère R.

c) Déterminer graphiquement et suivant les valeurs de a le nombre de solution

a) Montrer que g est continue en -1.
b) Construire la courbe [Çg] représentative de la fonction g dans le même repère.

Justifier votre construction.
b) En déduire le tableau de variation de la fonction g.

de l'équation : x2 +4x +o =0

d) Résoudre graphiquement le système :
y -X -1< 0

y-x2 -4x-l>0

2-/ Soit la fonction g définie sur IR par : g(x)
six>-l
six<-l

Bon Travail
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